
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIOA 18. AUGUST 2011 

Til stede: Vera Berg, Knut Boge, Erik Grønvold, Astrid Maria Heimer, Bente Lorentzen, Inger-

Lise Neslein, Marit Næss, Riccarda Pfeiffer, Gunhild Salvesen, Eldbjørg Schøn og Marit 

Storhaug.  

Forfall: Ragnhild Augustson, Morten Kielland, Kristin Sletten og Kjersti Sortland.  

 

Sak 1  Godkjenning av innkalling   

Innkallingen ble enstemmig godkjent. 3 saker ble meldt til Eventuelt 

 

Sak 2 IDF-saker 

- Føringer for arbeidet med årsplan og budsjett for 2012. FF merker seg at 

forslaget innebærer at høgskoledirektøren gis fullmakt til å justere føringene 

dersom det kommer endringer gjennom framleggelse av statsbudsjettet.   

 

Under Føringer er ordet mangfold benyttet. Vi vil gjerne ha forklart hva som 

ligger i begrepet. 

 

Antall nye studiepoeng per egenfinansiert heltidsekvivalent per år er ført opp 

som en resultatindikator for HiOA. Forskerforbundet har tidligere tatt opp 

studenter på marginalen, og ser derfor positivt på at egenfinansierte 

heltidsekvivalenter nå spesifiseres. Samtidig spør vi om hvor mange studenter 

høgskolen nå har på marginalen. 

 

Under Sektormål lurer vi på hvorfor sekvensen «bidra til å formidle resultater 

fra forskning og faglig og kunstnerisk utviklingsarbeid» er tatt ut. Det samme 

gjelder setningen «Universiteter og høgskoler skal også bidra til at studenter og 

tilsatte kan delta i samfunnsdebatten». 

 

- Forretningsorden for styret og fakultetsstyret ved Høgskolen i Oslo og 

Akershus. Vi ber om at det fastsettes en møteplan for hele studieåret. Vi lurer 

også på om det er naturlig å ta inn fastsettelse av møtegodtgjøring her. 

  

- Lønnspolitikk for Høgskolen i Oslo og Akershus. Ved  HiAk har tilsatte 

automatisk fått 2 ltr. ved fylte 60 år, og 1 ltr. ved fylte 64. FF ønsker dette 

videreført for hele høgskolen, men har ikke nådd fram med kravet. FAD svarer 

at det ikke er anledning til å ha denne typen avtaler. FF sentralt mener 

imidlertid at den gamle avtalen ikke er sagt opp, og at den dermed skal 

beholdes for minimum ett år til for tilsatte ved Kjeller. Om nødvendig kjører 

FF denne saken for arbeidsretten.  



 

Når det gjelder lønnsplassering ved utlysning av stillinger, reagerer FF på at 

enkelte av stillingene er lavt plassert. Dette gjelder for eksempel rådgivere, 

seniorrådgivere, seniorkonsulenter, spesialbibliotekarer, hovedbibliotekarer, 

overingeniører og senioringeniører. Etter FFs syn må begynnerlønningene 

heves for å sikre gode søkere.  

 

Sak 3  Møteplan høsten 2011 

Datoer for styremøtene: 15. september, 27. oktober og 24. november. Styremøtet 

15. september holdes på Kjeller. 

 

Det har kommet et ønske om å legge styremøtene til formiddager, men pga. av 

undervisning blir det vanskelig å få til. Møtetiden blir derfor som før, fra kl. 14.00 

til 17.00.  

 

Sak 4 Planlegging av arbeidet fram til årsmøtet 2012 

 Forslag til ny organisasjonsmodell for FF-HiOA er lagt fram for medlemmene. 

Mottakelsen har stort sett vært positiv, men på årsmøtet for FF-HiO kom det fram 

enkelte motforestillinger.    

 

Det første medlemsmøtet arrangeres på Bislett 20. september. Vera sender ut 

forhåndsvarsel. På møtet tas følgende saker opp: Ny organisering av FF-HiOA, 

omstillinger, lokale lønnsforhandlinger og valg av valgkomité. Styret vil legge 

fram følgende forslag på valgkomité: 

Knut Boge, Odd Maure og Gunhild Salvesen. Gunhild Salvesen foreslås som 

leder. 

 

Sak 5  Styreseminar på Kielfergen 

  Seminaret legges til 2. – 4. november. 

 

Sak 6  FoU-seminar for FFs medlemmer 

FF-HiAk har fått 21 000 kroner til medlemsseminar. Dette arrangeres 30. 

november. Eldbjørg bestiller rom. Eldbjørg, Knut og Astrid kontakter mulige 

foredragsholdere. Vi foreslår i første rekke Frode Eika, Hege Gundersen og Kalle 

Moene. Møtet avsluttes med servering.  

 

Sak 7  Arbeidsfordeling i sittende styre fram til årsmøtet 

  Kasserere: Knut Boge og Morten Kielland 

  Oppdatering av hjemmesider: Kristin Sletten og Marit Storhaug  

  FoU: Knut Boge, Erik Døving og Riccarda Pfeiffer 

  Fest- og seminarkomité: Ragnhild Augustson, Morten Kielland og Eldbjørg Schøn 



Medlemsverving: Knut Boge, Inger-Lise Neslein og Marit Næss. Marit Næss får 

ansvar for innkjøp av materiell  

  Sekretær: Gunhild Salvesen   

 

Sak 8  Medlemsverving 

På HiAk har alle nytilsatte fått brev fra FF, sammen med en innmeldingsblankett. 

På Bislett er det hittil ikke drevet systematisk verving av nytilsatte, men i høst vil 

alle nytilsatte ved HiOA få ‘vervepakken’. Ragnhild, Inger-Lise, Gunhild og Marit 

kontakter ledelsen ved sine fakulteter for å få en oversikt over de nytilsatte. 

Morten gjør det samme i fellesadministrasjonen. De får også ansvaret for at 

vervepakken blir lagt ut i posthyllene.     

 

Sak 9  Høgskolens informasjonsstrategi 

Muligheten til å debattere på nettet er fjernet. Tilsatte og studenter har blitt fratatt 

en mulighet til å diskutere aktuelle saker med hverandre, og interesserte utenfor 

høgskolen har mistet muligheten til å følge med på debattene. Dette kan vi ikke 

godta. FF ønsker fortsatt å ha et godt synlig nettforum, og vi tar derfor saken opp 

på førstkommende IDF-møte.  

 

Sak 10  Eventuelt 

- HiAk har hatt medbestemmelsesutvalg, og dette ønsker de å videreføre. 

Spørsmålet er tatt opp med dekan for Fakultet for lærerutdanning, og der er det 

gitt grønt lys for ordningen. Nå ønsker FF at det opprettes tilsvarende utvalg 

ved alle institutter, der instituttledere og tillitsvalgte kan møtes for å drøfte den 

daglige driften. Møtetiden for de tillitsvalgte føres opp på årsplanen. 

 

- Tilsatte i biblioteket har fått pålegg om å bære navneskilt med fullt navn. 

Enkelte ønsker bare å bruke fornavn. Dette støtter FF.  

 

- Programkoordinatorene skal ha en kompensasjon for sitt arbeid på årsplanen. 

   


